INSTRUKCJA 
szkolenia studentów Akademii Techniczno-Humanistycznej w Bielsku-Białej  w zakresie organizacji i warunków prowadzenia praktyk zawodowych 
1. Podstawę do odbycia praktyk zawodowych stanowi "Porozumienie w sprawie organizacji 
 i prowadzenia studenckich praktyk zawodowych" zawarte pomiędzy Akademią  Techniczno-Humanistyczną w Bielsku-Białej i podmiotem zewnętrznym, w którym będą się  odbywać praktyki zawodowe. Porozumienie to nakłada na podmiot zewnętrzny obowiązek  zapoznania studentów, przed rozpoczęciem praktyk zawodowych, z zakładowym  regulaminem pracy, z przepisami o bezpieczeństwie i higienie pracy oraz o ochronie  informacji niejawnej, jak również obowiązek przeprowadzenia szkolenia  stanowiskowego.
2. Opiekun praktyk zawodowych organizuje na terenie Uczelni, przed rozpoczęciem praktyk,  szkolenie w zakresie organizacji i warunków prowadzenia praktyk zawodowych.
3. Program szkolenia, o którym mowa w punkcie 2, powinien obejmować:  
· zapoznanie studentów z zasadami organizacji praktyk w ATH;
· zapoznanie studentów z ich obowiązkami i prawami podczas odbywania praktyki
· zapoznanie studentów z ogólnymi zasadami dotyczącymi bezpieczeństwa i higieny pracy oraz ochrony informacji niejawnej;
· poinformowanie studentów o konieczności posiadania ubezpieczenia od następstw nieszczęśliwych wypadków i ewentualnie odpowiedzialności cywilnej, jak również,  jeśli tego wymaga podmiot zewnętrzny posiadania odpowiednich badań lekarskich;
· poinformowanie o obowiązku zgłaszania opiekunowi lub osobie odpowiedzialnej za opiekę w podmiocie zewnętrznym wszelkich zauważonych zagrożeń dla życia lub zdrowia.  
4. Fakt odbycia szkolenia, o którym mowa w punkcie 2, studenci potwierdzają 
w  Oświadczeniu, którego wzór stanowi Załącznik nr 7. 




